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Žádost o změnu sídla a názvu organizace

Vážený pane vedoucí,

obracím se na Vás se žádostí o projednání návrhu změny sídla a názvu organizace Centrum 
psychologické pomoci, příspěvková organizace.

Žádost odůvodňuji následovně:

1. Změna sídla organizace – Rada Moravskoslezského kraje na své schůzi dne 10. 3. 2025 
usnesením č. 13/716 stanovila organizaci Centrum psychologické pomoci, příspěvková 
organizace, úkoly na rok 2025. Jedním z těchto úkolů je pokračovat ve spolupráci se 
zřizovatelem v realizaci investiční akce „Stavební úpravy objektu poradny“, jejímž cílem je 
opustit stávající objekt na adrese Na Bělidle 815/12, Fryštát, Karviná.

V současné době se sídlo organizace včetně vedení nachází na adrese Na Bělidle 815/12, 

Karviná. Stavební úpravy nového objektu poradny na adrese Karola Śliwky 620/7, 733 01 

Karviná-Fryštát byly dokončeny.

V průběhu prosince 2025 proběhne kolaudace nových prostor poradny a vybavení interiéru. 

S účinností od 1. 1. 2026 bude vedení organizace včetně jejího sídla, a Rodinné a manželské 

poradny působit v jedné budově, a to na adrese Karola Śliwky 620/7, 733 01 Karviná-Fryštát.

2. Změna názvu organizace – organizace Centrum psychologické pomoci, příspěvková 
organizace, byla založena v roce 2003, a to sloučením Rodinné a manželské poradny 
v Bruntále, Frýdku-Místku, Karviné, Novém Jičíně, Opavě a Poradny pro NRP v Ostravě. 
Od svého vzniku se organizace zaměřovala zejména na sociální poradenství, telefonickou 
krizovou pomoc a jen ve velmi omezeném rozsahu na sociálně-právní ochranu dětí na základě 
rozhodnutí KÚ MSK. V té době pracovalo v organizaci mimo ředitele celkem 15 psychologů 
a 6 sociálních pracovníků.

S účinností od 1. 1. 2013 novely zákona č. 359/1999 Sb., sociálně-právní ochraně dětí,
ve znění pozdějších předpisů, rozhodnutím KÚ MSK bylo rozšířeno pověření k výkonu 
sociálně-právní ochraně dětí, a to o uzavírání dohod o výkonu pěstounské péče; poskytování 
odborného poradenství a pomoci žadatelům o zprostředkování osvojení nebo pěstounské 
péče a poskytováním poradenské pomoci fyzickým osobám vhodným stát se osvojiteli nebo 
pěstouny; poskytování výchovné a poradenské péče osobě pečující, s níž pověřená osoba 
uzavřela dohodu o výkonu pěstounské péče, při výkonu pěstounské péče 
a sledování výkonu pěstounské péče.
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Novelou zákona došlo ke značnému rozvoji poskytování činností v rámci sociálně-právní 
ochrany dětí. 
Aktuálně má organizace uzavřené dohody o výkonu pěstounské péče se 446 rodinami, které 
doprovází. 

Další významnou změnou pro činnost organizace bylo rozhodnutí Rady Moravskoslezského 
kraje a Zastupitelstva Moravskoslezského kraje:

Usnesením Rady Moravskoslezského kraje č. 22/1440 ze dne 19. 7. 2021 bylo rozhodnuto 
o převodu části činností z organizace Zámek Dolní Životice, příspěvková organizace, 
středisko Dětské centrum Čtyřlístek, příspěvková organizace, se sídlem Nákladní 147/29, 
Předměstí, 746 01 Opava, na organizaci Centrum psychologické pomoci, příspěvková 
organizace, se sídlem Na Bělidle 815, 733 01 Karviná-Fryštát, a to k 1. 1. 2022, kdy následně 
byla usnesením č. 29/1983 rady kraje posunuta účinnost, a to k 1. 3. 2022.

Usnesením Zastupitelstva Moravskoslezského kraje č. 5/454 ze dne 16. 9. 2021 bylo 
rozhodnuto o sloučení organizací Dětské centrum Pampeliška, příspěvková organizace, 
Rýmařovská 34/1, Janovice, 793 42 Rýmařov a Centra psychologické pomoci, příspěvková 
organizace, Na Bělidle 815/12, Karviná-Fryštát s účinností od 1. 1. 2022 s tím, že přejímající 
organizací se stala organizace Centrum psychologické pomoci, příspěvková organizace. 

Z uvedeného vyplývá, že Centrum psychologické pomoci, příspěvková organizace, od roku 
2022 provozuje dvě zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. Jde o Zařízení pro děti 
vyžadující okamžitou pomoc Kopretina v Opavě, kde je kapacita 7 dětí, o které pečuje 
9 pracovníků přímé péče a Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc Pampeliška, kde je 
kapacita 8 dětí, o které pečuje 10 pracovníků přímé péče.

S ohledem na skutečnost, že Centrum psychologické pomoci, příspěvková organizace, 
rozšířila okruh své činnosti, stejně jako počet pracovníků, především na pozici sociálních 
pracovníků a pracovníků přímé péče, nejeví se název organizace jako vypovídající o své 
činnosti.
Z tohoto důvodu navrhuji nový název, a to Centrum rodinné podpory, příspěvková 
organizace, (zkratka CRP). Změnu názvu organizace je vhodné časově skloubit se změnou 
sídla organizace, s čímž souvisí i změna zřizovací listiny organizace, a to ode dne 1. 1. 2026.

Děkuji a jsem s pozdravem

Mgr. Renáta Chytrová
ředitelka
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